Odpovéd na dotazy dodavatele

Dotaz:

Mame dotaz k €l. IV. Cena dila Smlouvy o dilo.

V odstavci 5 je uvedeno: Dohodnuta celkova cena dila (dle odstavcu 1. - 3. tohoto ¢lanku)
je doloZena v priloze &islo | SPECIFIKACE PREDMETU PLNENI — &ast polozkovy rozpo&et
a je k ni pfi¢tena téz cena zaSkoleni (dle odstavce 4. tohoto ¢lanku) €ini celkem bez DPH

N&$ dotaz zni, zda by v zavorce nemélo byt spravné uvedeno DLE ODSTAVCU 2-3 +
pfipocten odst. 4 cena za zaSkoleni).

Do odstavce 1 uvedeme celkovou cenu dila bez DPH. Do odstavce 2 uvedeme cenu
podléhajici rezimu pfenesené danoveé povinnosti bez DPH z ceny uvedené v odst. 1. Do
odstavce 3 uvedeme cenu nepodléhajici reZimu prfenesené darnové povinnosti z ceny
uvedené v odstavci 1. Poté by se dle odst. 5 mél se€ist odstavec 1 + 2 + 3 + 4, ale tim
padem by vznikla zcela nesmysina cena, jelikoZ by se secletla celkova cena dila a celkova
cena dila rozdélena na Casti podle pfenesené danové povinnosti. Proto si myslim, Ze znéni
odstavce 5 by mélo byt nasledujici: Dohodnutéa celkova cena dila (dle odstavci 2. - 3.
tohoto &lanku) je dolozena v piiloze &islo | SPECIFIKACE PREDMETU PLNEN| — &ast
polozZkovy rozpocet a je k ni pfiCtena téZ cena zasSkoleni (dle odstavce 4. tohoto ¢lanku) €ini
celkem bez DPH.

Odpovéd-

Cena je skute¢né stanovena i odstavcem 1, toto ale neni zadavatelem mysSleno tak, Ze by
se nasledné mély odstavce 1 — 3 secist. Celkova hodnota v&etné zaskoleni se stanovi dle
Vami popsaného postupu, tedy souctem odstavcu 2 + 3 + 4 (pfipadné 1 + 4) ¢l. IV. Smlouvy
o dilo.
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